

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 棒球 來源 民生報 日期 780820 版面 二版

堡岱勞
賽棒青界世



戰挑來晨今 拉瑞內委軍冠部敗 敵強待陣嚴 藍華中

電日九十堡岱勞國美源正高者記派特報本

廿年來第二度連續二年稱王！
中華藍錦上添花 只差今朝一勝

[本報特派記者高正源美國勞德岱堡十九日電] 中華青棒藍隊在台北時間廿日清晨四時卅分，接受敗部冠軍的委內瑞拉隊的挑戰，中華隊只要獲勝，即順利衛冕一九八九年世界青棒賽大會第一支連續三年贏得冠軍的隊伍也是中華隊，中華隊在一九七四年至七八年，連續五年獲得冠軍，由於大會規定連續三年贏得冠軍的隊伍才能永久保留冠軍獎座，所以當時中華隊在一九七九年敗部冠軍戰，因以〇比七敗給美南（投手

●中華青棒藍隊嚴陣以待，定台北時間廿日清晨四時卅分，接受敗部冠軍的委內瑞拉隊的挑戰，中華隊只要獲勝，即順利衛冕一九八九年世界青棒賽大會第一支連續三年贏得冠軍的隊伍也是中華隊，中華隊在一九七四年至七八年，連續五年獲得冠軍，由於大會規定連續三年贏得冠軍的隊伍才能永久保留冠軍獎座，所以當時中華隊在一九七九年敗部冠軍戰，因以〇比七敗給美南（投手

錦標。委內瑞拉隊的守備雖然不穩定，但打擊相當好，所以中華隊總教練蕭文勝決定由黃文博掛帥主投，希望一舉打垮委內瑞拉隊士氣，不讓他們有反撲的機會。

巴拿馬會在敗部冠軍戰，先盛後衰以六比七敗給委內瑞拉隊，主要是該隊只有阿哥薩一位夠水準的投手，阿哥薩十四日在勝部以二比〇擊敗委內瑞拉投手，只讓委內瑞拉擊出三支安打，他因在對中華隊之戰已主投，所以昨天不能再擔任投手，以致巴拿馬留不住勝果。同樣的情形，委內瑞拉為了擊敗巴拿馬，當家投手瑞查里茲十四日在勝部對巴拿馬之戰，雖是敗戰投手，但也只被擊出三支安打。

委內瑞拉的打擊表現有吃軟不吃硬的現象，球路尾勁不強的投手，壓制不了該隊的打擊，昨天敗部復活之爭，巴拿馬派出三位投手被委內瑞拉擊出十一支安打，包括羅德里蓋茲的一支全壘打。

委、巴之戰，巴拿馬在第一局得一分、第二局得兩分，以三比〇領先。

瑞查里茲十四日在勝部對巴拿馬之戰，雖是敗戰投手，但也只被擊出三支安打。

委內瑞拉的打擊表現有吃軟不吃硬的現象，球路尾勁不強的投手，壓制不了該隊的打擊，昨天敗部復活之爭，巴拿馬派出三位投手被委內瑞拉擊出十一支安打，包括羅德里蓋茲的一支全壘打。

委、巴之戰，巴拿馬在第一局得一分、第二局得兩分，以三比〇領先。

迎戰委內瑞拉 陣容排定

我隊如果敗陣 還得加賽一場

[本報特派記者高正源美國勞德岱堡十九日電] 對委內瑞拉之戰，中華隊排定的打擊陣容為：一棒游擊手申豫忠、二棒捕手吳俊賢、三棒一壘手褚志遠、四棒二壘手涂鵬斐、五棒右外野手韓振興、六棒三壘手黃富照、

七棒左外野手王傳家、八棒投手黃文博、九棒中外野手童仁沖。

中華隊因是勝部冠軍隊伍，所以廿日清晨四時卅分即使發生意外敗給委內瑞拉隊，上午七時卅分將加賽一場，決定冠軍歸屬。

達反隔天隔場限制被判輸球），無法達成連續兩個三年贏得冠軍的紀錄。

中華隊在一九八三及八四年贏得冠軍後，八五年只打了三場即遭淘汰，未能達成第二度連續三年贏得冠軍的紀錄。

一九八七年及去年，中華隊都贏得冠軍，今年只順利衛冕即第二度寫下連續三年贏得冠軍的紀錄。

這項比賽舉行廿年來，除了中華隊外，還沒有任何隊伍爭連續兩年贏得冠軍的紀錄。